
MicroATXパソコンケース組立キット 内容物一覧表 1/2 
組立前に不足品、不具合品の有無をご確認ください。 

    
  

CAP ｘ4枚 

3 面コーナー金具 

CAP-EX ｘ4枚 

2 面コーナー金具 

1S ｘ60個 

スライド金具 

3S ｘ60個 

スライド金具 

SC6M3 ｘ20個 

M3 ミリネジ(長さ 6mm) 

SC8M4 ｘ60個 

M4 ミリネジ(長さ 8mm) 

    
  

SC6M4 ｘ40個 

M4 ミリネジ(長さ 6mm) 

SC9H ｘ4 個 

インチネジ(長さ 9mm) 
SC6H ｘ20個 

インチネジ(長さ 6mm) 
RSC6H ｘ4個 

インチネジ(長さ 6mm) 

RSC7M4 ｘ16 個 

M4 ミリネジ(長さ 7mm) 
RSC9M4 ｘ4個 

M4 ミリネジ(長さ 9mm) 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

LP ｘ40枚 

L 型金具 
SLWR ｘ20 

シリコンワッシャー 
MF-DX ｘ1組 

AV 機器風フットパーツ 
SWR3 ｘ1 基 

電源・リセットスイッチ   

 



Lubic MicroATX ケース組み立てキット 内容物一覧表 
組立前に不足品、不具合品の有無をご確認ください。 

    

ACMB-MO2 ｘ1枚 

マザーボード固定パネル 

[付属品] 

スペーサー金具 ｘ9個 

SC8M3 ネジ ｘ9個 

ACBP-aM ｘ1枚 

バックパネル 

ACSP-aM ｘ2枚 

側板 

ACSP-aMH ｘ1枚 

ケースファン用穴有り側板 

 

ACUP-aM ｘ1枚 

天板 

[製品に関するお問い合わせ] 
〒359-1115 埼玉県所沢市御幸町 11-1 有限会社 海連 
TEL：04-2928-6836 FAX：04-2929-6297 E-MAIL：support@kairen.co.jp 
URL：http://www.kairen.co.jp/ 
 

 


